
 

臺北市古亭國小 103 學年度第一學期學校日家長問卷調查結果 

親愛的家長：您好！ 

    首先，萬分感謝所有參加本校 103 學年度第一學期舉行之學校日活動的家

長們，您們辛苦了！最後，透過家長們的問卷回函中，我們統計出以下數據，

感謝各位家長們的寶貴建議，未來學校日將會更加完善，再次感謝大家的支持! 

                                         古亭國小輔導室敬上 103.09.30 

一、 學生資料：全校 992人，回收問卷 902份 

 

二、您是否參加了本校本學期的學校日活動？（選「是」者跳答第四題） 

 1.是 (699/人)    2.否 (203/人) 

 

三、您無法參加學校日活動的原因？ 

 1、未接到學校邀請函 (9/人)  2、太忙 (41/人)  

 3、請假不便 (34/人)  4、因事 (93/人)   

 5、其他 (27/人) 

 

四、您認為這次學校日活動的整體成效如何？有何改進之處？ 

 1、滿意 (571/人)   2、尚可 (110/人)    

 3、沒意見 (66/人)  4、不太滿意 (4/人) 

 5、其他 (3/人) 

 

五、您對於這次學校日電子化「親師手札」的看法如何？有何改進之處？ 

 1、滿意 (497/人)     2、尚可 (157/人)       

 3、沒意見 (109/人)   4、不太滿意 (3/人) 

 5、其他 (3/人) 

 

六、學校日活動當天，與級、科任老師對談，您最想聽的是什麼主題？(可複選) 

    1、課程計畫 (470/人)  2、評量方式 (96/人) 

    3、班級經營 (298/人)  4、孩子課堂表現 (225/人) 

    5、其他 (9/人) 

 

七、您對這次學校日電子化「親師手札」的各項資料（如：班級經營、各科教

學計劃、行事曆等）是否詳細閱讀並充分了解？ 

    1、充分了解 (259/人)   2、大致了解 (399/人)    

    3、沒意見 (101/人)     4、不太了解 (15/人) 

    5、其他 (10/人) 

 

 


